
 

 
 

Izdajatelski svet: Grega, Denis, mami in ati, Odgovorni urednik: Grega, Glavni urednik: mami, Oblikovanje ati, tisk tiskarna 171, Sponzorjev nimamo, jih pa 
še iščemo. 

 
 

List slovenske skupnosti autocampa Pineta, Savudrija, Hrvaška 

Leto:   1,       Številka:   1   Dne: 27.06.2003  Cena: 3 HRK, 100 SIT, 0,5 Î 
 ZGODBA Z NASLOVNE STRANI 

Z velikim zadovoljstvom sporočamo, da je z 
dvodnevno zamudo - dva dni po največjem slovenskem 
prazniku – izšla prva številka Savudrijskih novic, ki jo 
ravnokar držite v rokah.  

Savudrijske novice bodo izhajale neredno, kadar 
se bo izdajateljskemu svetu pač dalo, v njih pa bomo 
obravnavali teme lokalnega in globalnega pomena.  

Rednih rubrik ne bomo imeli, pisali bomo o 
tistem, kar se bo pač pomembnega zgodilo, zato bomo 
seveda vsakokrat zanimivi, izvirni in edinstveni. 

    
Uredniški odbor (razen tistih, ki morajo delati). 
NOVICE 
 Danes ponoči je deževalo. Tole bi sicer bolj pasalo 
pod vreme, vendar v pomanjkanju drugih, bolj udarnih 
novic, objavljamo zadevo na tejle strani. 
 Med pomembnejše dogodke prejšnjega dne 
nedvomno spada tudi dejstvo, da je včeraj zvečer 
Đokonda peljala svojega zapornika na sladoled. 
 Sladoled je jedel tudi šerif Đulijo, ki je posebaj za 
naš list povedal, da se bo te dni iz blagajn Istraturista od 
Rovinja pa do Crvenog vrha zbralo več milijonov kun in 
odpeljalo v Zagreb. Konvoj vozil bo sestavljen iz dveh 
spremljevalnih vozil in blinde z denarjem, ki jo bo vozil 
sam šerif Đulijo. Za spretne zmikavte kar lahek plen, ni 
kaj, natančne podatke o kraju in času prevoza lahko 
dobite v našem uredništvu.  
DRUŽABNO ŽIVLJENJE 

Družabnega življenja NI! Razlogov za to je 
več: Prvič, nikomur se nič ne da, drugič pa v kempu 
z dvema gostilnam  in  plesiščem  z  muziko,   na    
katero  ne  plešejo niti  tamkaj  abonirani  Čehi,     ni 

 
prav posebno dobrih pogojev za družabno življenje. 
Slovenci se v glavnem zadržujejo v svojih ogradah, iz 
katerih se jih bolj ali manj niti ne vidi ven.  

Še dobro, da se približuje 30. 6. 2003, ko bo začel 
veljati znameniti ukrep modre uprave AC Pineta po 
katerem bomo morali požagati naše planke na največ 120 
cm. 

Edina bolj opazna sprememba v zadnjem času je 
ta, da so se nekaterim prebivalcem Pinete pozlatile 
pričeske in je sedaj na Ljubljanski cesti kakršna koli 
razsvetljava odveč, saj nekaterim glave sijejo tako zelo, 
kot bi gorele luči. 
TRIČ & TRAČ 
 Novih tračev ni, bo treba počakati na vikend, ko 
se privlečejo ostali ‘vikendaši’ in se bo življenje na 
Ljubljanski cesti spet poživilo.  
 Še vedno pa v javnosti odmeva zgodba iz prejšnje 
sobote, ko sta Graciela in Joja osupli pripovedovali o 
najdaljšem oneju na savudrijskem polotoku. Obveščeni 
viri trdijo, da si vrli dekleti od šoka še vedno nista čisto 
dobro opomogli. 
ŠPORT in ŠAH 
 Včerajšnji pregledni tekmi dvojic v košarki sta 
pokazali vrhunsko pripravljenost ekipe našega lista saj sta 
se končali v korist naših: prvo tekmo smo igrali proti ekipi 
Vzhodne Pinete in po podaljšku zmagali s 13:11, drugo 
tekmo pa proti Tadeju in njegovemi kompadretu, ki smo 
jo zlahka dobili s 11:7.  
 Košarkaška poslastica je bila podaja preko celega 
igrišča, ki jo je z atraktivnim zabijanjem zaključil Grega, ki 
je bil ob koncu tekme izbran tudi za najboljšega igralca 
tekme. 

       
VREME 
Vreme bo. 


